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Μετά το Πεκίνο, απευθείας αεροπορική σύνδεση
της Αθήνας με την Σαγκάη. Η Κίνα στο top 20 του
ΔΑΑ

2019/11/04 09:08 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Ολοένα και ενισχύεται το τουριστικό ρεύμα από την Κίνα. Η Αθήνα πρόκειται να
αποκτήσει, μετά το Πεκίνο, απευθείας αεροπορική σύνδεση με την Σαγκάη.

Τα δρομολόγια εκτιμάται ότι θα ξεκινήσουν τον Ιούλιο του 2020 και θα διεξάγονται
από την Juneyao Air.

Το περασμένο Σάββατο πραγματοποιήθηκε συνάντηση του προέδρου της εταιρείας
Zeal Hong Laing με τον γενικό γραμματέα Τουρισμού Κωνσταντίνο Λούλη και τον
γενικός πρόξενο Βασίλη Κονιάκο.

Σύμφωνα με το υπουργείο Τουρισμού, η συμφωνία θεωρείται πολύ σημαντική, καθώς
θα επιφέρει θετικά αποτελέσματα στους τομείς του τουρισμού και του εμπορίου.

Η συνάντηση των δυο πλευρών έγινε σχεδόν ταυτόχρονα με την άφιξη του Έλληνα
πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη στην Κίνα.

Οι δηλώσεις 

Σε δηλώσεις του, μετά την υπογραφή της συμφωνίας, ο Γενικός Γραμματέας
Τουρισμού κ. Κωνσταντίνος Λούλης ανέφερε: «Από τα 140 εκατομμύρια και πλέον
Κινέζων τουριστών που το 2018 ταξίδεψαν στο εξωτερικό, μόλις οι 125.000
επισκέφθηκαν την Ελλάδα.

Στόχος μας είναι να τετραπλασιάσουμε αυτόν τον αριθμό άμεσα, δηλαδή
500.000 Κινέζοι τουρίστες να έρθουν στην Ελλάδα και σε δεύτερο χρόνο η χώρα μας
να προσελκύει τουλάχιστον το 1% των Κινέζων που ταξιδεύουν στο εξωτερικό.

Η συμφωνία για την απευθείας αεροπορική σύνδεση της Αθήνας με τη Σαγκάη θα
είναι καθοριστικής σημασίας για την επίτευξη αυτού του σκοπού.

Οι προοπτικές για την εισροή Κινέζων τουριστών στην Ελλάδα είναι πολύ μεγάλες για
έναν ακόμη λόγο.

Γιατί σήμερα μόλις το 9% των Κινέζων έχει διαβατήριο. Η συγκεκριμένη συμφωνία



έρχεται λίγες μόλις ημέρες μετά την υπογραφή Μνημονίου κατανόησης μεταξύ της
Ελλάδας και της Κίνας, το οποίο προβλέπει μεταξύ των άλλων την αύξηση του
αριθμού των τακτικών δρομολογίων εκατέρωθεν σε 35 εβδομαδιαίως από 14 που
είναι σήμερα.

Μέσω αυτών των συμφωνιών ανοίγει ο δρόμος για την προσέλκυση στην Ελλάδα
περισσότερων Κινέζων τουριστών οι οποίοι ξοδεύουν πάνω από 270 δισ. δολάρια
ετησίως για τις διακοπές τους και αναζητούν και εκτιμούν τόπους που τους κάνουν
να αισθάνονται σαν στο σπίτι τους.

Κάτι που μπορεί να προσφέρει απλόχερα η Ελλάδα για την οποία ο τουρισμός είναι
συνυφασμένος με τη φιλοξενία».

Η Κίνα εισήλθε στις 20 μεγαλύτερες αγορές του ΔΑΑ

Το 2018 και σε σχέση με το 2017, η συνολική επιβατική κίνηση από την κινέζικη
αγορά προς το «Ελευθέριος Βενιζέλος» (απευθείας και μέσω ενδιάμεσης στάσης)
αυξήθηκε κατά 65%, ενώ ο αριθμός των επιβατών που ήρθαν απευθείας
υπερτριπλασιάσθηκε μέσα σε ένα χρόνο, αφού από 19.413 τον Σεπτέμβριο του 2017
ανήλθε σε 50.369 το 2018 (ποσοστιαία αύξηση περίπου 365%).

Και αυτό, λόγω της έναρξης απευθείας πτήσεων από την Air China μεταξύ Πεκίνου
και Αθήνας.

Επιπλέον, για πρώτη φορά, η Κίνα εισήλθε στις 20 μεγαλύτερες αγορές του ΔΑΑ από
πλευράς αριθμού επιβατών, ενώ ήδη στο εννεάμηνο του 2019 αναρριχήθηκε στην
16η θέση, καταγράφοντας αύξηση 30%.

Από αυτούς, το 70% έρχεται για τουρισμό, το 18% για επιχειρηματικούς σκοπούς και
το 4% για να επισκεφθεί φίλους και γνωστούς που μένουν Ελλάδα, ενώ κατά μέσο όρο
μένουν περίπου 14 μέρες στη χώρα μας.


